
 

 

 

 

 

 

Ata da 05ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e onze, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior, e por haver nem observação colocou em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos.  Em seguida solicitou ao 1º 

secretario que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última 

sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no 

momento fazendo uso da tribuna o vereador Adriano Aparecido Silva dos 

Santos, boa noite excelentíssimo senhor presidente demais vereadores 

vereadora, público presente obrigado a todos pela presença, venho a tribuna 

hoje primeiramente para parabenizar a Secretaria de Ação Social, todos os 

seus funcionários e colaboradores, estivemos em visita hoje aquela 

secretaria o CRAS e vimos lá os vários cursos desenvolvidos tantos projeto 

como inclusão digital o PATI e hoje estava iniciando mais um curso de 

corte e costura, então quero parabenizar a secretaria que vem capacitando 

nosso cidadão ainda que nós tenhamos muito que avançar nessa área, o 

possível está sendo feito e isso é louvável, hoje quando estivemos lá havia 

mais de cinquenta pessoas que participavam de algum curso isso mostra 

que nosso cidadão também está buscando conhecimento e procurando se 

preparar melhor para os desafios do dia a dia, quero também senhor 

presidente parabenizar aqui mais uma vez a Polícia Militar pelo trabalho 

que vem desenvolvendo, ontem por volta da meia noite houve a tentativa 

de furto de uma moto e a gente contactou a polícia e em menos de trinta 

minutos a policia conseguiu resolver, fechar o cerco para recuperar essa 



 

 

 

 

 

 

moto, então quero aqui parabenizar a policia que está atualmente com três 

cabos, um soldado e um comandante não é fácil é pouca gente para muita 

demanda mas a policia tem feito a sua parte de maneira no mínimo 

louvável porque você conter uma cidade do tamanho de Feliz Natal com a 

marginalidade crescente não só em Feliz Natal, isso não é privilégio nosso 

mas ela é a nível nacional  e a policia tem feito um bom trabalho, é só isso 

presidente. Fazendo uso da palavra o presidente com certeza vereador 

temos que aplaudir aquelas pessoas que vem fazendo um trabalho voltado 

para a nossa comunidade porque a nossa população merece cada vez mais é 

como o senhor falou está de parabéns dando esses cursos para a população 

então queremos aplaudir a todos que estão a frente na direção daquele 

órgão e também quero dizer vereador que fiz um ofício cobrando o Coronel 

Nardi Comandante Regional da Polícia Militar e ele prometeu que assim 

que houver a formatura dos novos policiais irá destinar mais quatro 

policiais para o nosso efetivo, para que consigamos oferecer mais 

segurança a nossa população. Com a palavra o vereador Jocimar de 

Santana Silva, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, quero aqui 

também agradecer o secretário de obras, que nessa tribuna na sessão 

anterior, fiz uma cobrança sobre as luminárias que estavam faltando ou que 

estavam viradas e algumas queimadas, falei com o Ferrugem e já foram 

trocadas as luminárias na Rua Campos Novos na Avenida Xanxerê e em 

outras travessas ali que estavam faltando eu agradeço muito essa 

colaboração, pois é um cobrança da população que mora naquela região ali 

pra cima, deixo aqui meu agradecimento porque meu pedido foi atendido, 

muito obrigado senhor presidente. Com a palavra o presidente Luis, é isso 

aí vereador, estamos aqui para cobrar e defender a nossa população. Com a 

palavra o vereador Rogério Leite Lima, boa noite presidente, boa noite 

vereadores, vereadora, boa noite ao público, venho aqui pedir que o senhor 

cobre um vestiário esportivo para nossa cidade pois nos campeonatos o 

pessoal vai trocar de roupa e não tem um lugar adequado para colocar o 

uniforme, tem o banheiro mas o pessoal chega lá muitas vezes com os pés 

sujos porque sai do barro já entra suja lá dentro você tem que jogar a roupa 

no chão para trocar porque não tem lugar então eu peço que cobre para ver 

se consegue um vestiário pra gente no ginásio para ficar mais fácil, porque 

é perigoso até pegar uma micose. Com a palavra o presidente Luis, iremos 

levar o requerimento verbal ao Departamento de Desporto do município e 

também quero pedir ao representante do prefeito cobre para que isso venha 



 

 

 

 

 

 

a acontecer, para que a gente possa estar dando mais comodidade aos 

desportistas da nossa cidade. Com a palavra a vereadora Cristina Riemer 

Chernaki Passador, boa noite excelentíssimo presidente, excelentíssimos 

vereadores, cidadãos aqui presentes, meu sobrinho Rodrigo, meus amigos 

querido Remi, professores, Alessandro e as demais pessoas aqui presentes 

muito obrigado por estarem aqui fazendo parte do nosso trabalho e é com 

muito carinho que recebo vocês gostaria de parabenizar o trabalho da 

Secretária de Educação Salete, eu estive em visita lá hoje e conversando 

com ela, trocando idéias vejo que o sistema ta funcionando que ela está 

trabalhando bastante que as idéias são boas e estão sendo colocadas em 

prática, que ela está fazendo mudanças ali na secretaria e eu vi isso com 

muito bons olhos, então estou aqui hoje para agradecer o trabalho dela e 

dizer que ela pode contar com meu apoio enquanto professora, gostaria 

também de parabenizar a polícia porque em tão pouco tempo conseguiu 

pegar essa moto antes que ela saísse da cidade as pessoas foram muito 

hábeis e inteligentes usaram o raciocínio do ladrão e deixo aqui o meu 

apoio a policia e espero que esse efetivo aumente mesmo porque estão 

ocorrendo muitas invasões de domicílios e as pessoas estavam até com 

medo de trabalhar porque você sai da sua residência para trabalhar e 

quando você volta sua casa ta revirada os seus bens materiais estão sendo 

tirados de você, o salário nosso não é tão grande assim para que nós 

possamos estar todos os dias nas lojas comprando novos móveis novos 

utensílios e deixando isso na mão desses vândalos que não favorecem em 

nada o crescimento da nossa cidade, pelo contrário, são cidadãos que estão 

fora de sua casas que empobrecem o nosso município são cidadãos sem 

caráter estão destruindo algumas casas o que eles não conseguem pegar 

eles destroem, guarda-roupas, móveis, então além  de furtarem eles 

destroem o que ali deixam, então deixo aqui o meu parabéns a policia, pelo 

efetivo e esse trabalho bem feito e espero que esses novos policiais sejam 

empossados o mais breve possível para que estejam fazendo parte dos 

cidadãos da nossa cidade, obrigado e é só. Com a palavra o presidente Luis, 

faço minhas as suas palavras vereadora quanto a Secretária de Educação 

Salete eu já confiava no trabalho dela e acho que ela vem fazendo um 

trabalho excelente perante a Secretaria de educação e espero que continue 

para que os nossos jovens possam ter uma qualidade melhor no ensino. E 

por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da Tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quorum 



 

 

 

 

 

 

presente, e o mesmo informou que estavam presente nove vereadores. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

003/2011, Altera o Conselho Municipal de Educação, integrando como 

câmara o Conselho do FUNDEB, e dá outras providências. Em seguida o 

presidente despacha o Projeto de Lei Municipal nº 003/2011 para Comissão 

de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na sequência o vereador 

Rogério Leite Lima faz uso da palavra para pedir a Dispensa do Interstício. 

O presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento possam analisar o 

Projeto de Lei Municipal nº 003/2011. Retornando aos trabalhos solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

003/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano, 

senhor presidente retorno a tribuna primeiro para pedir o apoio dos 

vereadores na alteração do projeto do Conselho Municipal de Educação ele 

é apenas uma alteração que ocorre a nível nacional e estadual por isso 

precisamos fazer uma adequação para que não seja cortada as obras do 

FUNDEB, Fundo da Educação Básica, então quero pedir o apoio dos 

vereadores e lembrar que a principal alteração aqui é que o conselho antes 

era um só  e agora é dividido em duas câmaras, a Câmara de Educação 

Básica e a Câmara do FUNDEB, para gerenciar os recursos bem como 

fiscalizar a execução dos projetos ao longo do ano, então eu quero pedir 

apoio a todos os vereadores para que essa matéria seja votada e repassada a 

prefeitura municipal para que ela possa entrar em vigência para que a 

educação não perca os recursos. E por não haver mais ninguém interessado 

em fazer uso da palavra coloco em única votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 003/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 004/2011, 

Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras 

providências. Na sequência o presidente despacha para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 

004/2011. Em seguida o vereador Rogério Leite Lima faz uso da palavra 

para pedir a Dispensa do Interstício. Coloco em votação a Dispensa do 

Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por 

alguns minutos para que a Comissão possa analisar o Projeto de Lei 



 

 

 

 

 

 

Municipal nº 004/2011. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável, tendo um 

dois votos à favor dos vereadores Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina 

Riemer Chernaki Passador e um voto contra do vereador Rogério Leite 

Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Municipal nº 004/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Silvio José da Silva, boa noite senhor presidente, excelentíssimos 

vereadores, quero cumprimentar aqui o Paulão, Cojak, Joãozinho, e meus 

sobrinhos Daniel e Samuel, Remi e amigos aqui presente, gostaria de falar 

que eu não sou contra o projeto, eu sou contra a forma como vem 

acontecendo as coisas é um projeto que com certeza traria um resultado de 

grande importância para o município, mas a forma como as coisas vem 

acontecendo eu acho que não esta certo, por isso vou votar contra a forma 

que estão acontecendo as coisas e não contra o projeto, obrigado 

presidente. Com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimo presidente, vereadores publico aqui presente eu venho a 

tribuna para dizer que tem uma indicação que eu votei a favor da criação de 

uma marcenaria para ensinar os jovens se eu não me engano essa indicação 

foi do dia quatorze do seis de dois mil e dez e agora esta se concretizando 

essa marcenaria com a compra de terreno e do material, então eu venho a 

tribuna  para dizer que o meu voto é  não só foi a favor lá na indicação 

como aqui também no projeto. Com a palavra vereador Ezequiel Raimundo 

Pereira, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, vereadora, 

público presente sejam todos bem vindos, senhor presidente, sobre a 

matéria eu gostaria de deixar bem claro que é um sonho de toda juventude 

e nosso o senhor bem sabe que isso foi uma indicação feita nessa casa a 

pedido de uma marcenaria para que o jovem pudesse se profissionalizar, 

adquirir uma profissão  e poder trabalhar para ganhar o seu sustento e hoje 

pode se tornar realidade depende dos senhores vereadores, pelo que eu já 

senti essa matéria não vai ser aprovada aqui hoje, porque tem vereadores 

contra a matéria, fala-se eu não sou contra a matéria, o projeto eu sou 

contra o  modo como prefeito ta fazendo, mas você não está votando o 

modo como o prefeito ta fazendo, você está votando a matéria, então se 

você não é contra você tem que votar a favor, então quero deixar bem claro 

que é um sonho de cada um de nós e que pode ser realizado hoje, e se não 

for realizado não é por conta do executivo e sim da Câmara de Vereadores 



 

 

 

 

 

 

porque a maioria votou contra, então eu peço aqui apoio dos vereadores, eu 

imploro o apoio dos vereadores para que nós possamos aprovar juntos essa 

matéria, mas se não for possível paciência é isso senhor presidente. Com a 

palavra o vereador Silvio, retorno para dizer que aqui nessa câmara as 

coisas sempre descem de goela abaixo e eu acho que não é assim que 

funciona esta Casa está aqui, são nove vereadores e tem que ser respeitada 

é por isso que eu voto contra essa matéria, eu trabalhei em marcenaria 

pública no município de Vera e foi bom pra mim aprendi sim com certeza 

foi de grande valia, mas muita coisa precisa mudar e ser revista e se for 

revisto eu voltarei aqui e votarei a favor dessa matéria, obrigado presidente. 

Com a palavra a vereadora Cristina, eu sou a favor da matéria, em primeiro 

lugar o bem estar da população se isso vai ser bom para os nossos jovens, 

se eles vão aprender uma profissão, para que possam ter um futuro melhor 

e mais digno então eu sou a favor, eu acho que acima do meu querer acima 

do que eu posso representar, do meu papel de cidadã vem a prioridade dos 

cidadãos que me elegeram, em respeito a essas  pessoas em respeito aos 

projetos do ano passado que foram feitas indicações para que essa 

marcenaria fosse feita e não pensando em mérito próprio eu voto a favor, 

por isso eu acho que as vezes os meios justificam os fins, mas nós temos 

um sistema burocrático que faz com que nós cidadãos se pensarmos bem, 

se formos seguir nossa lei rigidamente como estabelecem as leis no 

município muito pouco se consegue, porque se fala muito em caixa dois em 

não pagar totalmente os impostos porque na hora de fazer o nosso imposto 

de renda a gente fala tudo o que a gente coloca ali? Será que nós cidadãos 

agimos tão honestamente assim? Então é essa a interrogação que eu deixo 

aqui agora, será que nós seguirmos a linha do trem certinho o que 

acontece? É atropelado e isso acontece com o menor cidadão até o maior, 

então é por isso que eu voto a favor, todas as pessoas que estão gestando 

algum grupo de pessoas ela sabe ela tem que ter uma visão maior mais 

ampla daquilo que ela faz e às vezes as pessoas não compreendem aquilo 

naquele momento mas depois  vem a luz e  ele diz realmente estava certo e 

por muitas vezes os fins justificam os meios, eu não estou dizendo que este 

ou aquele está certo eu acho que  muitas coisas acontecem aqui e que os 

vereadores deviam ser mais respaldados, algumas indicações sem resposta, 

projetos são engavetados e existem algumas coisas que nós conversando  

poderíamos melhorar muito, mas eu acho que aqui o principal aqui são os 

nossos jovens que vão estar perdendo alguma coisa para estar vivenciando 



 

 

 

 

 

 

quando esse projeto for concluído e esse projeto foi indicação não só de um 

vereador teve vários outros, então quero que vocês pesem agora que isso 

vai ser muito melhor para mim ou para os cidadãos, essa é a questão que 

está agora em pauta, então por isso meu voto é a favor. O presidente passa 

a presidência pra o vice-presidente o vereador Silvio José da Silva para 

fazer uso da tribuna, venho a tribuna simplesmente para esclarecer o que a 

bancada quis dizer com a reprovação deste Projeto de Lei, tem muitas 

coisas acontecendo vereadora e vereadores que nós fomos eleitos 

vereadores para fiscalizar o que acontece nesse município e esse respeito 

com essa Casa de Leis não está existindo então se os vereadores dessa 

bancada vão votar contra é pela falta de respeito do executivo de ter 

adquirido um bem dois meses antes e após a aquisição dois meses depois 

vem pedir a dotação para comprar esse imóvel então eu acho que é uma 

falta de respeito com essa Casa de Leis e não sou contra o projeto da 

marcenaria aqui estamos falando em dotação para comprar aquele bem e 

não de projeto de lei da marcenaria em si, marcenaria essa que eu mesmo 

fiz a indicação solicitando para que isso acontecesse o que eu estou 

questionando aqui é simplesmente a maneira como vem acontecendo as 

coisas nesse município primeiro se compra depois pede se pode compra, 

então nós temos que elevar o nome dessa Casa, porque está bagunçado, 

ninguém tem respeito por essa Casa de Leis, primeira se faz depois vem 

pedir dotação para comprar, nós não estamos reprovando nenhum projeto, 

não somos contra a marcenaria do município como disseram aqui, nós 

fizemos esse requerimento ao prefeito para que acontecesse a única coisa 

que estamos votando contra aqui é a maneira como está sendo imposta essa 

condição, eu não acredito que não possa ser feita a consulta aos vereadores 

antes de comprar um bem para o nosso município, é dinheiro público que 

está sendo gastado, então nós como vereadores temos que fiscalizar e para 

isso o poder público do nosso município, o executivo tem que pedir 

autorização dessa Casa de Leis é para isso  que fomos eleitos, já teve um 

erro aqui que o prefeito mandou um projeto de lei pra cá pedindo 

autorização para comprar, sendo que ele tinha que ter pedido antes a 

dotação de verba como que se compra um bem sem ter a dotação de verba? 

Então eu acredito que estão querendo empurrar de goela abaixo, coisa que 

eu não aceito e que sou contra simplesmente isso, as coisa que vem nesse 

município que aprovam as leis e a Casa de Leis e não dão espaço ao 

vereador para trabalhar, então vamos parar de ignorar o vereador sei que 



 

 

 

 

 

 

vocês que defendem o prefeito nós vereadores temos que defender a 

população e para isso temos que fiscalizar melhor o que vem acontecendo e 

se querem fiscalizar vamos fazer com que a coisa aconteça e para que as 

coisas aconteçam nós temos que impor ao prefeito o respeito, obrigado. 

Com a palavra o vice presidente Silvio é isso aí presidente temos que 

fiscalizar é nosso papel para que daqui para frente às coisas possam tomar 

um rumo diferente e as coisas aqui em Feliz Natal possam caminhar melhor 

é o desejo de todo vereador e da população que as coisas aconteçam da 

melhor forma possível e que todos possam estar feliz, devolvo a 

presidência ao vereador Luis para que prossiga os trabalhos. Em seguida 

fazendo uso da palavra o Vereador Adriano, retornando a tribuna eu estava 

até vendo que esse requerimento da construção da marcenaria ele foi feito 

desde dois mil e cinco algumas vezes em forma de indicação e respeito sim 

todos os vereadores, o senhor sabe do respeito que eu tenho por todos os 

vereadores, eu sei que não é fácil ser vereador, ser vereador é o mais nobre 

e o mais pobre dos cargos, porque todos os outros políticos têm gabinetes e 

recursos para serem dominados por eles para que eles possam atender o seu 

eleitorado, e o vereador não tem, ele topa todo dia com o cidadão na rua, e 

quando o vereador de Feliz Natal ganha dois mil reais por mês, diz que ele 

ganha bem demais e olha que ele gasta quase mais do que isso quando a 

população pede  porque o cara acha que você tem alguma verba para gastar 

e você não tem, quando você dá alguma coisa você deu do seu bolso, então  

senhor presidente não é fácil ser vereador, eu confesso que assim que 

acabar o meu mandato, eu não vou sentir saudades dessa Casa do período 

que fui vereador, agradeço a Deus por ter me conduzido a esse cargo mas 

não vou sentir saudade porque o vereador  como o senhor e outros bem 

disseram tem vezes que ele é achincalhado, tem vezes que as coisas descem 

de  goela abaixo e eu quero aqui na qualidade de representante do prefeito 

reconhecer que realmente começou errado esse projeto, mas devo dizer 

também que quando houve o acerto, que na verdade não houve a compra, 

houve o acerto até agora para que a prefeitura pudesse comprar, a compra 

não houve porque nós não temos dinheiro para paga a compra a dotação do 

projeto, então quero dizer que concordo que começou errado mas nós 

temos aqui a oportunidade não só de consertar o erro mas de também 

atender o cidadão que está lá na rua, as crianças que estão esperando a 

construção dessa marcenaria para que eles possam ter adquirido seu 

primeiro emprego, emprego esse que é tão difícil eu tenho certeza que 



 

 

 

 

 

 

todos os senhores cruzam com jovens, adultos e crianças na idade de 

começar seu primeiro emprego e pergunta se o senhor não sabe de nenhum 

emprego, pois está precisando  porque tem que ajudar em casa, então  eu 

não estou aqui defendendo o erro, muito menos quero desprezar o vereador 

porque eu sei que nem aqui em lugar nenhum tem o respeito que merece e 

acho que nós precisamos melhorar sim e muito  mas quero pedir ao senhor 

para que nós não tenhamos aqui de novo talvez em dois mil e doze repetir 

esse requerimento ou em dois mil e treze o vereador voltar aqui e repetir, 

senhor presidente eu peço em último caso, que essa casa, que o senhor se 

for da sua vontade que o senhor tem poder para isso, retire o projeto de 

pauta, vamos dar um puxão de orelha no prefeito sim, mas retiramos de 

pauta hoje  fazemos uma reunião com ele amanhã e dizemos ao prefeito 

que de hoje em diante nós precisamos seja assim, que se for assim não vai 

passar, mas se for reprovado não tem como voltar pra Câmara depois 

senhor presidente não vamos ter a marcenaria que é mais importante o 

povo que esta lá ser atendido eu não quero aqui defender o prefeito o meu 

compromisso não é defender o Debastiani eu sou amigo do prefeito mas eu 

estou aqui para fazer com que as coisas aconteçam talvez daqui a pouco o 

prefeito não seja mais o Debastiani mas se a marcenaria  tiver construída 

vai ser bom pra todo mundo, talvez nós não estejamos mais aqui mas o 

cidadão vai estar atendido, então presidente eu peço encarecidamente aos 

vereadores que se reprovarmos, amanhã  cidadão vai dizer lá na rua que a 

Câmara não serve para nada mesmo, reprovou o projeto ou talvez vai poder 

dizer que a Câmara engoliu de goela abaixo mas nós teremos na 

consciência se nós aprovarmos é que primeiro daqui pra frente alguém 

tenha coragem de executar primeiro para depois pedir para a Câmara, o 

senhor sabe, o prefeito ligou para o senhor hoje a tarde, admitiu o erro e 

pediu seu apoio para que a gente aprovasse mas se os vereadores fazem 

questão eu peço, retiramos de pauta votamos na semana que vem sentamos 

com o prefeito vamos resolver porque o objetivo principal eu acredito é o 

cidadão lá na rua e na rua as pessoas tiram sarro, falam que o vereador não 

serve para nada e nos resta levar como piada para não partir para a 

ignorância, mas eu quero ver quantos tem coragem de dar  o seu nome a 

sua cara e dizer seu candidato a vereador, principalmente vir aqui e assumir 

o cargo de ser vereador não é fácil senhor presidente e as vezes a gente fica 

muito triste quando acontece alguma coisa eu fiquei sabendo depois, eu 

nem fiquei sabendo que o prefeito tinha negociado para se  comprar a 



 

 

 

 

 

 

marcenaria e iria mandar o projeto  para ver se aprova, quer dizer houve um 

acordo verbal, não o pagamento mas eu trouxe um estudo um levantamento 

da avaliação de bens do que existe lá que inclusive passa do valor de cento 

e vinte mil que é o que vai custar  e principalmente presidente eu peço que 

os senhores façam um exercício de consciência para que a gente possa 

atender a população, se nós reprovarmos esse projeto hoje, e ele não for no 

mínimo tirado de pauta, o ano que vem nós teremos que fazer novamente o 

requerimento que o senhor vem fazendo desde dois mil e cinco e já outra 

administração que tenha valorizado tantas indicações da câmara as vezes 

nem respondidas foram eu tenho aqui exemplos a iluminação publica da 

Perimetral Norte, indicação sua da sua bancada e que o senhor vem fazendo 

desde dois mil e cinco, que foi aprontada e é só mandar o documento, então 

nosso povo é ruim de documento mesmo, mas na execução nós somos 

bons, então senhor presidente eu peço sua compreensão, peço ao vereador 

Silvio as vezes você pensa que tem alguma coisa contra o senhor não tem 

nada contra o senhor não pelo contrário eu sou a favor de Feliz Natal, não 

tenho nada contra outra bancada nem contra os vereadores de outra 

bancada, pelo contrário eu quero ver Feliz Natal acontecendo, então eu 

peço por favor vereador Silvio o senhor disse que algumas coisas estão 

sendo empurradas de goela abaixo, se o senhor puder aqui expor eu 

agradeço, não que eu esteja aqui contradizendo nem falando contra o 

senhor, pelo contrário temos que esclarecer ao máximo antes que as coisas 

aconteçam é só isso que eu estou pedindo não sou contra o vereador, acho 

sim quantas vezes o vereador Lauri  cobrou no primeiro biênio para que 

essa Casa fosse mais respeitada hoje ela já tem melhorado precisa melhorar 

mais ainda mas eu concordo com isso não quero desrespeitar nenhum dos 

vereadores, vocês sabem o quanto eu sofri  nesses dois anos que se 

passaram eu sei sim que nós precisamos melhorar o respeito nessa Casa 

mas nós também precisamos atender o povo gente, nós temos a chance não 

só de fazer com que seja melhorado o respeito nessa Casa mas de consertar 

um erro que começou lá na administração, mostrar que a Câmara está aqui 

se precisar, ajudar e também atender a população, então senhores eu peço 

que os senhores pudessem rever ou no mínimo tirar de pauta que seja 

votado durante a semana mas que a gente possa atende a população, muito 

obrigado senhor presidente. Com a palavra o vereador Lauri, retorno a 

tribuna justamente para dizer para vocês que nem o Lula quis ser vereador 

quis ser logo presidente da República para resolver o executivo é bem mais 



 

 

 

 

 

 

fácil que o legislativo, venho a tribuna para dizer que o Partido Verde não 

está aqui para defender o prefeito mas sou um defensor de que o dinheiro 

público seja investido no patrimônio público eu sou um defensor de que 

essa Casa devia ser construída com dinheiro público e ficar para o 

município, eu jamais votarei contra a deliberação de um patrimônio 

publico, porque se tem outras ilegalidades cabe aos nobres vereadores 

cobrar e fazer, mas eu jamais faria porque consultando a base os meus 

eleitores eu falei que  segunda feira veio o projeto para a construção de 

uma escola de marcenaria e eles ficaram contentes que bom seria se eu 

pudesse voltar e dizer vai ser construído mas não tem o peso de consciência 

mesmo que não seja construída, mas o meu voto ficaria a favor porque 

consultei a base, eu quero dizer aos nobres vereadores que lamento, se for 

revogado agora só volta ano que vem, se revogar ano que vem, só volta no 

outro ano então cada dia a gente ta batalhando por uma coisa e é 

surpreendido muitas vezes com alguns detalhes quanto a legalidade ou a 

imoralidade da compra estamos nós aí para levantar a questão, eu também 

quero pedir se pudesse de repente até mandar o projeto para segunda feira e 

intimar nós vereadores para discutirmos o projeto junto com o executivo 

porque na verdade não houve isso  nessa casa não foi chamado para 

discutir, está aí o projeto para cada um ler e se inteirar certo, mas não foi 

discutido então eu deixo aqui o meu apelo se o senhor achar por melhor 

fazer isso porque na verdade como eu vou chegar no meu eleitor e dizer 

que ele queria aprender ser um marceneiro, queria aprender fazer um 

banco, eu fui na câmara e votei contra você aprender fazer isso. Com a 

palavra o presidente Luis, não é essa questão que está sendo discutida aqui, 

nós estamos discutindo aqui a dotação de verba para comprar aquele local, 

local esse que já foi comprado, porque eu não acredito que alguém compre 

alguma coisa e cerque, grame e faça piso, então já foi comprado. Vereadora 

Cristina com a palavra quero reforçar aqui o apelo de humildade do 

vereador Adriano e retirar essa matéria de pauta e gostaria que vocês  

vereadores, vice presidente, presidente colocassem aqui, pensassem, 

refletissem, no que é melhor para a população eu não vou questionar aqui 

se foi certo ou errado mesmo porque eu fui lá dar uma olhada hoje , não 

sabia que tinha sido construída cerca já enfim feito jardim, mas eu creio 

que em algumas coisas o prefeito se precipita, algumas ações dele são 

precipitadas mas se essa Casa de Leis tem bom senso, que perdoe essa 

dotação de verba, eu peço a vocês que humildemente possamos estar  



 

 

 

 

 

 

revendo isso estarmos conversando com o prefeito, marcando uma 

audiência com ele para que possamos conversar para que isso não se repita 

mais e eu deixo aqui o meu apoio de humildade assim como o do vereador 

Adriano para que nós possamos tomar uma ação agora que seja decisiva 

para a melhoria e beneficio dos nossos cidadãos, era isso que eu queria 

dizer a vocês. Com a palavra o presidente Luis, vereadora ninguém aqui 

está questionando quanto a conclusão da marcenaria, essa dotação de verba 

é questionada pela questão de como foi feita essa compra essa aquisição, 

então nós concluímos ai que se continuarmos assim vai continuar 

acontecendo toda vida vai se fazer para depois pedir, ninguém aqui está 

contra esse acontecimento em nosso município eu disse na tribuna  que a 

indicação é minha e há quatro anos eu venho pedindo que isso aconteça, 

entendeu, a única coisa que eu acho de errado é esse desrespeito para com o 

vereador, o que vem acontecendo em nosso município é isso nós 

denunciamos na tribuna é que o vereador tenha mais condições e respeito 

nesse município que seja reconhecido como tal e não simplesmente 

desacatado em tudo que se empurra para a gente aprovar, eu peço então a 

suspensão da sessão por alguns minutos para que a gente possa conversar 

com a nossa bancada. Retornando aos trabalhos o presidente passa a 

presidência para o vice presidente o vereador Silvio José da Silva para que 

o  presidente Luis se pronuncie na tribuna, quero dizer aos senhores  que 

nós vamos votar a dotação do projeto até porque nós tomamos uma postura 

e vamos até o final, acontece que nós não estamos aqui contra o projeto da 

marcenaria como disse aqui, está aqui o requerimento que é de autoria da 

minha pessoa, mas se a gente não der um basta em tudo o que vem 

acontecendo vai continuar acontecendo, então o que nós queremos é que o 

poder executivo reconheça que nós estamos aqui para trabalhar e queremos 

mudar o rumo das coisas e para que isso aconteça queremos que eles 

informem quando forem comprar um bem para o nosso município solicitei 

antes de acontecer que esse projeto estava na Câmara há uma semana 

Pastor, nós analisamos conversamos e não foi que a gente ia contra o 

projeto pelo seu conteúdo do projeto, até porque ele pediu autorização 

antes para comprar aquele bem, então vou repetir aqui, um bem que já fazia 

mais de dois meses que havia feito aquisição, eu acho assim que se nós não 

mudarmos nessa Casa de Leis o rumo das coisas, vai continuar 

acontecendo então por isso a gente vai votar a dotação para que a gente 

possa requerer de volta o mínimo de respeito a essa Casa de Leis. Com a 



 

 

 

 

 

 

palavra o vice presidente, é isso aí presidente eu acho que está certo, eu sei 

a importância que tem aquela marcenaria ali, até porque fica numa rua 

perto do Bairro Bela Vista e tem bastante criança e adolescente que vão ser 

beneficiados, mas as coisas quando começam de uma forma errada, se não 

cortar o mal pela raiz ela cresce errado, então o correto é fazermos as coisas 

certas, devolvo a palavra ao presidente Luis para que prossiga os trabalhos. 

Com a palavra o vereador Ezequiel, retornando a tribuna eu só quero aqui 

senhor presidente pedir a população de Feliz Natal que se atenha do 

assunto realmente e procure conhecer do que se trata, estamos perdendo de 

adquirir um bem tanto em maquinário  como também em obras que é o 

barracão e quero aqui deixar registrado que aqueles maquinários, eu  tentei 

comprar, são maquinários de primeira muito bons de boa marca de boa 

qualidade em perfeitas condições e que eu tentei adquirir esse maquinário, 

como eu não tinha o valor que foi pedido só de maquinário e pediram a 

vista e a gente  não tinha , peguei e parei, o cara queria setenta mil reais só 

no maquinário, e foi adquirido o maquinário, foi ou não? Está em proposta 

pelo jeito vai ser barrado aqui nessa casa, esse projeto poderia ser muito 

eficiente na profissionalização de jovens adolescente para trabalhar e 

adquiri seu sustento, mas hoje está sendo interrompido, então eu quero aqui 

convocar a população de Feliz Natal que se possível pode ir lá visitar sim,  

e ver o maquinário, o que estava sendo planejado ver as condições, o que ia 

ser uma grande estrutura de cidadão feliznatalense  e que hoje está sendo 

interrompida nessa câmara, e que hoje está sendo tesourada nessa câmara 

por política, isto é política, politicagem, nós não deveríamos deixar 

acontecer mas aconteceu e está acontecendo é realmente lamentável que os 

senhores vereadores, cidadãos de Feliz Natal que tenha entendido errado e 

tirar da população  toda uma estrutura que é sonho, sonho inclusive de 

Vossa Excelência presidente, lamentável mas vai acontecer e não podemos 

fazer nada, mas vamos colocar a população a par do que está acontecendo, 

procure conhecer a instalação que poderia ser um local de preparação para 

sobrevivência de muitas pessoas que hoje não tem condições, se eu não me 

engano hoje foi mais de quinze jovens pedir serviço na prefeitura, e que 

não tem uma preparação, e que isso seria muito bom para preparar essas 

pessoas e seriam muito mais pessoas empregadas em nosso município, se 

estamos falando de emprego, por isso eu lamento senhor presidente pela 

população e por tudo e deixo aqui a minha indignação. Com a palavra o 

presidente Luis, em primeiro lugar eu quero dizer ao nobre vereador que  



 

 

 

 

 

 

não existe politicagem nesse meio o que estamos fazendo aqui é cobrando 

aquilo que achamos direito e respeito e se fosse para atender ao meu 

requerimento senhor vereador existe uma marcenaria neste município a 

qual já está funcionando e porque não atender lá, será que esse bem foi 

comprado para esse fim mesmo? Porque isso só apareceu agora depois das 

minhas cobranças, só um momento vereador deixa eu esclarecer aqui, essa 

avaliação desse bem, a discriminação dos maquinários só veio aparecer 

depois de duas semanas que o projeto estava aqui porque questionei, então 

eu quero deixar aqui a dúvida, será que esse bem foi comprado pra isso? 

Porque existe uma marcenaria em nosso município, a qual faz os móveis,  

carteiras e etc., então o que eu quero dizer aqui é que não existe 

politicagem nenhuma nós simplesmente estamos aqui defendendo o direito 

dessa Casa de Leis, e não iremos continuar aceitando que o poder público 

empurre as coisas de  goela abaixo como está acontecendo, me desculpe 

mas em nenhum momento vi o senhor defendendo a comunidade, o senhor 

está aqui defendendo o direito do prefeito. Com a palavra o vereador 

Ezequiel, na verdade senhor presidente na realidade o senhor falando isso o 

senhor não deve ter conhecimento das leis trabalhistas que existe no nosso 

país, o senhor já entrou na nossa marcenaria, tem condições de ensinar 

algum adolescente sem correr o risco de acontecer algum acidente porque 

você está pegando gente despreparada, gente que não tem conhecimento de 

tudo o que acontece numa marcenaria, correr o risco de acidentes, na 

realidade tem a marcenaria sim, mas dá uma olhada no maquinário que 

existe lá e o maquinário que está para ser comprado veja as condições 

daquele maquinário e veja dessa marcenaria que está a trabalho da 

prefeitura, não é serviço para ensinar os jovens para por a disposição do 

jovem para aprender uma profissão e ali já está fazendo conforme manda a 

lei do ministério do trabalho para que não aconteça acidentes, tem tudo 

preparado com as máquinas equipadas e preparadas para evitar acidente e 

tudo isso precisa ser feito para ensinar, como se vai colocar o jovem numa 

máquina onde ele pode ficar sem os dedos sem as mãos, não, tudo tem que 

ser bem preparado adequado, e a marcenaria que a prefeitura tem máquina 

feita manualmente de madeira, furadeira, são maquinas artesanais que não 

tem como ensinar, existe sim uma marcenaria para serviço da prefeitura e 

não para ensinar o jovem, e esse maquinário  que estava sendo adquirido é 

de excelente qualidade  no qual poderia sim o jovem estar trabalhando. O 

presidente Luis faz uma leitura do primeiro projeto que veio para esta Casa 



 

 

 

 

 

 

de Leis, e continua, que no projeto não vem nenhuma especificação 

dizendo que estaria comprando maquinário, simplesmente mandaram aqui 

depois corrigiram, mandaram que estariam comprando um barracão para 

essa finalidade, mais daí  a gente foi até o local, cinco vereadores comigo  e 

chegando lá tivemos a  surpresa de ver o terreno cercado gramado e já 

sendo feito o piso, então como o prefeito manda para o poder  legislativo  

um projeto para ele adquirir um bem sendo que ele já comprou, e deixa 

dúvida ao vereador, será que foi feita a avaliação naquilo, aí depois manda 

para cá  a avaliação, mas só depois que eu já havia questionado, eu quero 

deixar claro aqui nobres vereadores, que o que está acontecendo entre o 

pode executivo e o legislativo é uma desconsideração muito grande essa 

desconsideração como disse o vereador Adriano tem pouco espaço para 

trabalhar, eu acredito que seja isso sim , mas se nós não nos impormos que 

nós viemos para trabalhar  para que a coisa aconteça vai continuar sempre 

acontecendo aquilo que eles querem, esperam acontecer as coisas aí 

mandam para a câmara para ser aprovado, os vereadores aprovam e 

continua acontecendo as aquisições vão continuar acontecendo se a gente 

não tomar uma postura, sem autorização de uma Casa de Leis, pois eu 

considero isso aqui uma Casa de Leis, porque a autonomia nossa nesse 

momento está sendo rebaixada porque fui até o local vereador Adriano para 

olhar  aquele bem e com o pressentimento no coração que seria feito uma 

aquisição para nosso município e que nós iríamos lá para avaliar para que 

acontecesse a coisa ai chegamos lá foi uma decepção nos deparamos com 

uma coisa já comprada já adquirida, houve vários comentários, que o cara 

devia o terreno na colonizadora e surge a suspeita que a gente vê que pode 

ser feito um ajeitamento, não queremos aqui questionar muito pelo 

contrário, não quero duvidar da palavra do prefeito, mas quero que ele 

respeite essa Casa de Leis. Com a palavra o vereador Adriano, retornando a 

tribuna venho aqui apenas trazer a minha resignação devido ao erro no 

inicio do projeto da forma que foi feito e também ao ponto final do debate 

ao qual estamos chegando agora, considero sim que começamos errado o 

nosso prefeito se precipitou, ele ainda é do tempo da colônia que se 

constrói e depois a gente  acerta a papelada infelizmente, mas acima de 

tudo não lamentar pelo prefeito nem talvez a falta de compreensão dos 

vereadores em retirar de pauta, voltar atrás e cobrar sim como o senhor 

disse senhor presidente, as especificações só vieram depois que o  senhor 

pediu, mas o vereador está aqui para isso mesmo para requerer para tirar as 



 

 

 

 

 

 

dúvidas para esclarecer e mostrar representatividade até porque fomos 

eleitos pelo voto do cidadão e eles querem respostas quando saímos as ruas 

mas nós poderíamos sim aqui hoje, ter retirado de pauta e votarmos a 

dotação porque agora só no ano que vem mais um ano  sem essa escola de 

aprendizagem para os alunos, lamento profundamente que no final de tudo 

isso, sem querer desmerecer o trabalho da câmara municipal, pelo 

contrário, o senhor sabe que eu defendo muito o vereador sempre os 

senhores chegaram em mim quando eu era presidente dessa casa e diziam 

que precisavam melhorar isso, fui companheiro dos senhores, sou e sempre 

serei, independente do posicionamento político dos senhores aqui dentro, 

vocês terão em mim sempre uma pessoa amiga, eu não vou mudar meu 

jeito de ser, mas lamento que no final quem vai perder é o cidadão lá fora, 

isso é ruim, não para o prefeito, não para mim,  não nasci vereador e não 

quero morrer vereador, até porque se eu morrer vereador, vou morrer nos 

próximos dois anos  e eu não quero isso, mas o cidadão está perdendo 

muito com isso, então senhor presidente eu mais uma vez com a cara mais 

deslavada do mundo  eu imploro senhor presidente, retire de pauta, vamos 

conversar, sei que já está definido, respeito o posicionamento do que foi 

combinado na reunião de vocês, mas vamos conversar, mas se os senhores 

puderem no final de tudo ainda fazer isso eu agradeceria muito, não pelo 

Debastiani, não pela prefeitura, não pelo vereador Adriano ou pelo 

vereador Ezequiel, mas pelo cidadão, todas as indicações que fazemos aqui 

no caso a prefeitura municipal que a gente está sem verba, olha mais uma 

ano que a gente faz mais um ano a matéria, então presidente eu acho que 

um puxão de orelha é válido, acho que o cidadão amanhã vai estar 

comentando essa matéria na rua, mas também vão comentar que a gente 

reprovou a construção da marcenaria, entendo e respeito o posicionamento 

profundamente que  vocês não são contra a construção da marcenaria mas a 

forma como aconteceu e eu não posso discordar os senhores estão certos, 

porém senhor presidente nós teríamos a chance de corrigir  tirando de pauta 

hoje votando a dotação semana que vem reunindo com o prefeito, mas 

respeito se os senhores não quiserem, só deixo o meu lamento quem vai 

estar perdendo é o cidadão, mais um ano sem a marcenaria para ensinar os 

nossos jovens, essa indicação que está em pauta desde o primeiro ano que 

eu estou aqui então estamos no terceiro ano já, então deixo aqui o meu 

lamento, e com a ultima fala de implorar aqui peço que vocês revejam isso, 

mas se não passar tudo bem eu respeito é assim mesmo. Com a palavra o 



 

 

 

 

 

 

presidente Luis, essa questão vereador de ter levantado que é politicagem, 

ninguém ta aqui para fazer politicagem e como o senhor mesmo disse nós 

somos vereadores eleitos por esse município para trabalhar para a 

população então o que nós estamos questionando aqui não é a forma como 

foi feito o projeto que ta pedindo dotação para isso, muito pelo contrário 

nós somos favoráveis a isso, a construção dessa marcenaria para que 

aconteça a formação dos jovens só questionamos aí, e queremos deixar 

bem claro que nós somos contra a maneira como vem acontecendo as coisa 

nesse município então quero aqui pedir ao senhor que faça um 

compromisso com  a gente para que o prefeito se faça presente essa semana 

nessa Casa de Leis para que a gente possa  discutir esse assunto e eu vou 

tirar de pauta o projeto. Com a apalavra o vereador Adriano, retorno senhor 

presidente, não só para fazer compromisso como o senhor tem a minha 

palavra que eu trago ele aqui para sentar e conversar com a gente e 

agradecer a sua grandeza presidente, o senhor esta mostrando grandeza 

pensando no cidadão de Feliz Natal, eu lhe agradeço infinitamente, não 

tenho palavras para agradecer a grandeza do senhor em retirar de pauta,  eu 

agradeço e faço um compromisso com vocês de que trago o prefeito aqui 

para a gente sentar e conversar, muito obrigado vereador. Com a palavra o 

presidente Luis, sei que às vezes as pessoas podem questionar, nós tiramos 

aqui de pauta, mas eu quero deixar bem claro vereador que nós não 

estamos tirando de pauta simplesmente porque aceitamos aquilo que foi 

falado, nós estamos tirando de pauta pata discutir com o prefeito e mostrar 

para ele que ele está errado, porque o que vem acontecendo nessa Casa de 

Leis é absurdo, desde o mandato de vossa excelência que vinha coisa  

errada e a gente engolia, mas hoje temos que parar com isso e para isso 

precisamos que o prefeito venha até nós para sentarmos os nove vereadores 

para que a gente possa acabar com isso, caso contrario na próxima semana 

vamos colocar em pauta e reprovar, então deixo aqui meu parecer e retiro 

de pauta o Projeto de Lei Municipal 004/2011 e o Projeto de Lei Municipal 

nº 002/2011. Com a palavra o vereador Jocimar, retornando a tribuna só 

quero concluir eu acho que não precisava esse falatório aqui dos 

vereadores, se no começo eles pegassem e pedissem uma reunião antes 

para discutir a matéria, mas deixaram tudo para ultima hora e chegaram na 

ultima hora fica nesse chora chora então a gente está aqui desde a semana  

passada esperando uma reunião e ninguém veio aqui nos comunicar, 

deixaram para a ultima hora para ficar esse choramento aqui eu acho que as 



 

 

 

 

 

 

coisas tem que ser discutidas antes, já foi discutida antes, não foi discutida 

antes teria que mandar para frente, eu acho que  nós estamos aqui para falar 

e para ouvi, os vereadores aí falaram, falaram mas  porque não chamaram a 

gente aqui antes e discutiram a matéria, a gente ficou a semana inteira 

nessa câmara aqui e  não apareceu um senhor ninguém aqui senhor 

presidente, eu acho isso uma falta de respeito, é só isso presidente. Com a 

palavra o presidente também deixo bem claro vereador aceito a sua fala que 

nós até tentamos conversar mandamos ofício e agradeço aí a resposta muito 

atrasada, mas foi dada então eu acredito que o poder executivo deixou 

todas as coisas para a ultima hora e não é por aí é esse o respeito que eu 

quero para esta Casa de Leis. Vereador Adriano com a palavra, senhor 

presidente eu retorno a tribuna apenas para dizer ao vereador Jocimar veio 

a tribuna e disse que os vereadores podiam ter chamado para a reunião 

antes, o vereador eu não sabia que o seu posicionamento era contrário ao 

projeto quando o vereador Luis pediu um oficio para a prefeitura 

explicando, eu vim aqui e conversei com o presidente, sentei na sala dele, o 

senhor se lembra presidente, pediu esclarecimento, o senhor tinha 

comunicado a mim que era contra? O senhor tinha falado alguma coisa? Se 

o senhor era contra o senhor devia ter chamado para conversar, não eu, 

como é que eu ia saber do vereador Jocimar antes, se o senhor me chama 

para conversar eu estou sempre pronto, o senhor tem meu numero de 

telefone o senhor sabe onde eu moro, se o senhor me chamasse e dissesse 

que tem uma reunião eu estaria antes, mas o vereador Luis pediu, eu vim 

aqui conversei com ele, vim de novo, agora estou aqui pedindo para que  

seja retirado de pauta, eu acho que da minha parte não faltou humildade 

não vereador Jocimar, pelo contrário eu em momento algum fui arrogante 

querendo dizer que não, pelo contrário. Com a palavra o presidente Luis, já 

foi tirado de pauta não tem porque ficar discutindo. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2011, Altera a Lei 

Municipal nº 051/1998, que dispõe sobre o Código de Postura do município 

de Feliz Natal, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Luis 

Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de 

Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente despacha 

para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento para análise o 

Projeto de Lei Municipal nº 001/2011. Esse Projeto de Lei do legislativo 

aonde a gente em parceria em conversa com o pessoal da Endemias, 

estamos colocando esse projeto em votação acredito que na segunda feira 



 

 

 

 

 

 

que vem para que a gente possa estar efetuando a campanha contra a 

Dengue em nosso município, esse projeto  vai cobrar mais responsabilidade 

dos proprietários de terrenos e lotes  e a  gente ta colocando em pauta para 

que sejamos um município limpo e livre da Dengue, agradeço a presença 

de cada um que esteve presente nessa casa que se façam presente mais 

vezes, e peço desculpa pelas discussões dos nobres vereadores, mas o  

assunto meio polêmico acaba acontecendo, então peço que os senhores se 

façam mais vezes presentes nessa Casa de Leis para que a gente fique 

pensando o que acontece aqui nessa Casa de Leis, desejo a todos uma boa 

noite que a gente possa voltar para casa com Deus no coração, obrigado 

pela presença de todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 

 

 


